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Εκδήλωση ενδιαφέροντος μπορεί να γίνει στα γραφεία του Δήμου 

Σκιάθου ΣΗΜΕΡΑ 

Η Επίσημη φάση των εγγραφών ξεκινάει  

την 1η Σεπτεμβρίου στα γραφεία του Σχολείου 

Λίγα λόγια για το Εσπερινό Γυμνάσιο 

Το Εσπερινό Γυμνάσιο απευθύνεται σε εργαζόμενους μαθητές (ηλικίας από 16 ετών και 
πάνω) που δεν έχουν ολοκληρώσει τη υποχρεωτική εκπαίδευση, δίνοντάς τους την ευκαιρία να 
συνεχίσουν τις σπουδές τους και να αποκτήσουν γνώσεις και δεξιότητες που μπορεί να 
βελτιώσουν τις προοπτικές καριέρας τους και να ανοίξουν πόρτες για καλύτερες θέσεις 
εργασίας ή περαιτέρω εκπαίδευση. 

 
Οι ώρες διδασκαλίας στα Εσπερινά Γυμνάσια είναι προσαρμοσμένες για εργαζόμενους 

μαθητές με υποχρεώσεις, επιτρέποντάς τους να συνδυάζουν τη φοίτηση με τις καθημερινές 
τους δραστηριότητες. 

Οφέλη για τους εκπαιδευόμενους 

1. Απόκτηση βασικών γνώσεων και δεξιοτήτων που είναι απαραίτητες για την καθημερινή ζωή 
και την επαγγελματική σταδιοδρομία. 

2. Παρέχει τη δυνατότητα συνέχισης των σπουδών σε λύκειο, επαγγελματικές σχολές ή ακόμα 
και σε πανεπιστήμιο, ανοίγοντας περισσότερες ευκαιρίες για εκπαίδευση και 
επαγγελματική εξέλιξη. 

3. Η συνέχιση της εκπαίδευσης συμβάλλει στην ενίσχυση της αυτοεκτίμησης και της 
αυτοπεποίθησης των μαθητών, καθώς επιτυγχάνουν προσωπικούς και ακαδημαϊκούς 
στόχους.  

 

Λίγα λόγια για το Εσπερινό Γυμνάσιο Σκιάθου  

Το Εσπερινό Γυμνάσιο Σκιάθου ιδρύθηκε με την Υπουργική Απόφαση Φ11/71184/Δ2/28 

Ιουνίου 2024 (ΦΕΚ Β’ 3740). 

Το Σχολείο τόσο οι αίθουσες διδασκαλίας των μαθημάτων όσο και τα Γραφεία της 

Διεύθυνσης τους Σχολείου θα εδρεύουν στο Σχολικό Συγκρότημα του Ημερήσιου Γυμνασίου-ΓΕ.Λ. 

Σκιάθου. 

 

 



Πληροφορίες για το Εσπερινό Γυμνάσιο Σκιάθου 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες μπορεί να εγγράφονται και στις τρεις τάξεις του Εσπερινού 

Γυμνασίου Σκιάθου. 

Στα εσπερινά Γυμνάσια  έχουν δικαίωμα να φοιτούν: α) ενήλικοι μαθητές, β) ανήλικοι 

εργαζόμενοι μαθητές. Η φοίτηση στα εσπερινά Γυμνάσια είναι τριετής και περιλαμβάνει τις τάξεις 

Α', Β' και Γ' 

Σημαντικό για την εγγραφή ανήλικων μαθητών: 

Σύμφωνα με τη νομοθεσία οι ανήλικοι/ες εργαζόμενοι/ες μαθητές/τριες έχουν δικαίωμα 

να φοιτούν σε εσπερινό γυμνάσιο, λύκειο (ΓΕ.Λ.- ΕΠΑ.Λ.) εφόσον προσκομίσουν στη σχολική 

μονάδα φοίτησης α) φωτοαντίγραφο του βιβλιαρίου εργασίας με το οποίο είναι εφοδιασμένοι, 

για τη συγκεκριμένη εργασία ή ομάδα εργασιών στην οποία απασχολούνται και β) εκτύπωση των 

ηλεκτρονικά υποβαλλόμενων από τον εργοδότη στοιχείων του μαθητή/τριας στο πληροφοριακό 

σύστημα του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας ΣΕΠΕ-ΟΑΕΔ-ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, 

με την ονομασία «ΕΡΓΑΝΗ», από τα οποία προκύπτει η ύπαρξη σχέσης εξαρτημένης εργασίας 

ιδιωτικού δικαίου μεταξύ των ανωτέρω μερών (Άρθρο 35 Υ.Α. 79942/ΓΔ4/2019 (ΦΕΚ Β’ 2005)). 

 

Μέχρι τον ορισμό Διευθυντή στο Εσπερινό Γυμνάσιο Σκιάθου, οι ενδιαφερόμενοι μπορεί να 

απευθύνονται στα τηλέφωνα: 

• του Ημερήσιου Γυμνασίου Σκιάθου, Διευθύντρια  κ. Αικατερίνη Τόκα τηλ: 2427022228-

6974668735 Μαγνησίας κ. Γκίκα Αθανάσιο: 2421052984 και 2421047387. 

• του Δήμου Σκιάθου κα. Φιλίτσα Βέρβερη: 2427350104. 

 

 

 


